



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації

30.01.2020

№ 94

Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 04.03.2019 № 73

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1113 «Про затвердження експериментального проекту щодо спрощення процесу перевірки факту оплати адміністративних та інших послуг з використанням програмного продукту «check», постанови НКРЕКП від 24.09.2019 № 2020 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 22 березня 2017 року № 307»

Внести такі зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04.03.2019 № 73 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток»:

1. У тексті розпорядження та додатках до нього слово «водовідведення» замінити словами «централізоване водовідведення» у відповідних відмінках.

2. У додатках 1, 5, 6, 7 до розпорядження голови облдержадміністрації підпункт 2) пункту 11 викласти у такій редакції:

« 11.	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Платна
2)	Розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за платну адміністративну послугу	За видачу ліцензії справляється разова плата, що становить 10 відсотків від розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття рішення про видачу ліцензії. Плата за видачу ліцензії вноситься ліцензіатом у строк не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення на порталі електронних сервісів рішення про видачу ліцензії. Документом, що підтверджує внесення плати за

		<p>видачу ліцензії, є копія квитанції, виданої банком, копія платіжного доручення з відміткою банку, квитанція з платіжного терміналу, квитанція (чек) з поштового відділення зв'язку. Також підтвердженням внесення плати за видачу ліцензії є документ або інформація (реквізити платежу) про сплату в будь-якій формі, надані суб'єктом звернення посадовій особі облдержадміністрації.</p>
--	--	--

».

Голова адміністрації



Віталій БУНЕЧКО